
ПОЕХАЛИ!



Юрий Гагарин первым 
полетел в космос и пробыл 
там 108 минут. 
Сколько это часов и минут?



436 = 400 + 30 + 6





400 15    16  300   100



Задача 1.

В отряде космонавтов было 96 
мужчины, а женщин в 4 раза 
меньше. Сколько всего людей в 
отряде космонавтов?



1) 96 : 4 = 24 (чел.) – 
женщины

2) 96 + 24 = 120 (чел.) – 
всего

или

        96 : 4 + 96 =120(чел)















Расположите числа по возрастанию 
и расшифруйте слово:
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Домашнее задание:

•1гр.- Стр.16, №1, №4(2стр.)
•2гр.-стр.16,№1(1стр),№3
•3гр. –стр16, №2, №3(2стр)
•Придумать космические 
задачи или шифровки.




